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                                                                                : دوستان مادرس هفتمپاسخنامه 

 تشریحی

 ساده

  ساخت؟ توان یم را کلمه کدام ریز ی ختهیر هم به حروف با -1

 «ر _ ز _ ی _ س _ ح _ خ»  

 .ساخت توان یم را زیسحرخ کلمه شده داده ختهیر هم به حروف با: پاسخ

  دارد؟ وجود جمع یه کلم چند ر،یز متن در -2

 «.اند کاشته ها باغبان را ها درخت نیا! یرنگ خوش یها گل چه و سرسبز یها باغ چه»

 «ها باغبان و ها درخت ها، گل ها، باغ»: از اند عبارت متن در جمع کلمات: پاسخ

 ماند؟ یم یاضاف کلمه کدام م،یکن وصل آن یمعن هم ی کلمه به را عبارت هر اگر -3

  پزشک  ●                                     ●   سازد یم دارو که یکس               

   داروساز   ●                                      ● فروشد یم پارچه که یکس           

 دسازیکل  ●                                    ●   سازد یم دیکل که یکس               

 فروش پارچه  ●                                                                                             

 .است یاضاف چپ سمت در «پزشک» ی واژه ن،یبنابرا: پاسخ

  هستند؟ نادرست ییاملا نظر از کلمه چند ر،یز یها کلمه نیب در -4

 صاهب _ یرانندگ و ییراهنما معمور _ زمیه _ وضوخانه _ طاقچه _ زهمت _ تیجمع _ اصفهان _ صلح _ آغاز»

 «حوصله یب _

 :نادرست یها کلمه حیصح صورت: پاسخ

  صاحب _ یرانندگ و ییراهنما مأمور _ زحمت
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 .ندیگو  یم کوه همان است دور که یکوه به «1» ی  نهیگز: پاسخ

  .است. . .  راک ی نتیجه زیبا، و راحت های خانه شدن ساخته -6

 .ماست دوست که یپرکار یبناّ همان بناّ، است؟ ساخته یکس چه را ها خانه نیا! ییبایز و راحت یها خانه چه: پاسخ

  ؟.است یاضاف کلمه کدام میکن وصل آن به مربوط ی کلمه به را عبارت هر در -7

 رفتگر                                                                !یقشنگ زرد یها گندم چه

 بنا!                                  یرنگ خوش یها گل چه و سرسبز یها باغ چه

                 کشاورز     !                                                یزیتم یها ابانیخ و ها کوچه چه

                                                                                                                                                                                              باغبان                                                                                                          

 کشاورز ←  یقشنگ زرد یها گندم چه: سخاپ

 رفتگر ←  یزیتم یها ابانیخ و ها کوچه باغبانچه ← یرنگ خوش یها گل چه سرسبز، یها باغ چه

 متوسط

  است؟ یاضاف شغل کدام م،یکن وصل آن با مرتبط شغل به را عبارت هر اگر -8

 نانوا                                     !یرنگ خوش یها گل چه و سرسبز یها باغ چه

 رفتگر                                              !                        چه رفت و آمد مرتبی

                                                                                                   باغبان                                                                      های منظمی!  چه خیابان

 مامور راهنمایی و رانندگی                                                                ه ای زه نان گرم و خوشمچ 

 مهندس                                                 

  اند؟ شده نوشته نادرست ییاملا نظر از ر،یز یها کلمه از تعداد چه -9

 «باغبان -صاحب -احوال -حاضر -کش زهمت -قُصّه -صورت -میتصم -کهن زمان»

 کش زحمت -غُصّه:نادرست یها کلمه حیصح صورت: پاسخ
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  شوند؟ یم کامل ها کلمه کدام با بیترت به ریز یها عبارت از کی هر -10

 .ندیگو یم آهنگ ساز سازد، یم آهنگ که یکس به( الف

 .ندیگو یم قصاّب فروشد، یم گوشت که یکس به (ب

 .ندیگو یم کفاّش دوزد، یم کفش که یکس به (ج

  .سیبنو درست را اند شده نوشته نادرست که ییها  کلمه و بخوان دقّت با را ریز متن -11

 دوستش. «بروم حماّم به ندارم دوست»: گفت و خوراند را تنش ییحنا نداشت، دوست را نظافت و یگ زهیپاک ییحنا

 ییحنا که نیا تا. خورد  یم غصُّه ییحنا یکارها از هشیهم و «.کن زیتم را خودت و برو حمام به الطف»: گفتیم او به

 .کند حمام دیبا احتم که دیرس جهینت نیا به

 حتماً _ لطفاً _ خاراند _ یزگیپاک: پاسخ

  .سیبنو «ها»جمع ی  نشانه با کلمه سه و «ح» ی نشانه با کلمه سه ،7 درس از -12

 /  سحرخیز / شزحمت ک  /  راحت: (ح)ی نشانه

  گندم ها / کوچه ها / گل ها:  (ها)ی نشانه

   .سیبنو را ها آن درست و کن دایپ را نادرست یها کلمه ر،یز یها واژه نیب -13

 کلاق _ ناله یصدا _ قصه و غم _ تنور _ صورت و سر _ صالم و حیصح

 کلاغ _ غصهّ و غم _ سالم _ حیصح: نادرست کلمات درست یاملا: پاسخ

  شود؟ یم دهید ییاملا غلط چند ریز متن در -14

 «.است پخته را آن ماست؛ دوست که یزیسهرخ ینانوا! یمزا خوش و گرم نان چه»

 .دارند ییاملا غلط سؤال صورت متن در «زیسحرخ» و «یا مزه خوش» یها کلمه: پاسخ

 دشوار

  ست؟یچ شده مشخص قسمت از منظور ریز عبارت در -15

 یکس چه را شاداب یها گل نیا«!یکوش سخت» و یداشتن دوست نآموزا دانش چه! ینشاط اب و شاد کلاس چه

 .ماست دوست که ییدانا و مهربان معلم همان ؟معلم؛است داده پرورش
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 .هستند آموزان دانش دهد، یم پرورش را ها آن معلم که ییها گل از منظور عبارت نیا در: پاسخ

  شود؟ یم دهید دور به اشاره چند ریز متن در -16

 که روشن و یآفتاب روز کی. بود گرید یها زرافه همراه به اش علاقه مورد یها برگ خوردن مشغول کوچولو زرافه

 خوش و بایز اریبس که یا پرنده همان. دید درخت یبالا در را یا پرنده او. نداشت وجود آسمان در هم یابر چیه

 .بود رنگ

 .دارد دور به اشاره متن در پرنده، همان: پاسخ

  شوند؟ یم کامل «ح» به ریز کلمات از تعداد چه -17

 ال..... _خوش _ حی....._ص _ ت....نارا _ نما....را  _ زیرخ... _س

  خوشحال _ حیصح _ ناراحت _ راهنما _ زیسحرخ: پاسخ

  هستند؟ دداریتشد ریز کلمات از تعداد چه -18

 «ادص _ غصه _ ها بچه _ سالم _ مورچه _ بنا _ حرف»

 .دارند دیتشد به ازین  غصّه _ ها بچّه _ بناّ: پاسخ

  است؟ نادرست ریز یها واژه از تعداد چه -19

 «سروسورت _ تنور _ مأمور _ بانشاط _ مرتّب _ قشنگ»

 .است صورت و سر آن، درست و است نادرست سورت و سر: پاسخ

  .سیبنو را ریز افراد از کی هر کار -20

 یرانندگ و ییراهنما مأمور( د                      بناّ( ج                            باغبان( ب                         رُفتگر( الف

 ساختن: بناّ( هاج درخت و ها  گل کاشتن: باغبان( هاب ابانیخ و ها کوچه کردن زهیپاک و زیتم: رُفتگر( الف: پاسخ

 ها خانه

 ها ابانیخ در بیترت و نظم دجایا: یرانندگ و ییراهنما مأمور( د

  دارد؟ وجود ییاملا غلط چند ر،یز یها واژه انیم در -21

 ینانوا -یخواستگار -خوار علف -گو سخن یطوط -مهربان هدهد -تن خواراندن -پُربرکت چقندر -ها شغال یصدا»

 «پروانه دنیرقص-زیسحرخ
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 آن حیصح صورت که اند شده نوشته نادرست لسؤا صورت در «تن خواراندن» و «پربرکت چقندر» یها واژه: پاسخ

 :از است عبارت ها

 «.تن خاراندن» و «پربرکت چغندر»

  .بساز دار یمعن یه کلم دو ها بیترک نیا با -22

 « دسَ ، سَ تمَ، بَد، »

 یم ساخته «دَستم  ← تَم+  دسَ» و «سبد  ← بد+  سَ» بیترک دو سؤال، یها بخش عبارات کردن مرتّب با: پاسخ

  .دوش

 تستی    

 ساده

 دهد؟ ینم «ا» ا«یِ  _» یصدا نهیگز کدام ی کلمه انیپا در «ه – ه_» ی نشانه -8

 شانه( 4                             نرده( 3                                       لانه( 2                                     کوه( 1

 ه»« یصدا ← ا »کوه« یصدا ← نهشا  – نرده – لانه «1: گزینه ی »پاسخ

 کدام در کلمه دو نیا. شود یم ساخته دار یمعن ی کلمه دو م،یکن وصل هم به دو به دو را ریز یها بخش اگر -9

 (است یاضاف بخش کی) است؟ آمدهی درست به نهیگز

 «دام – ما – بان – سر – باد»

 بادام – سردار( 4              بادبان – داماد( 3                 سرما – بادام( 2             بادبان – سرما( 1

 :شود یم ساخته ریز کلمات سؤال صورت یها بخش با «1: گزینه ی »پاسخ

 سرما=  ما+  سر/  بادبان=  بان+   باد

 دارد؟ ارتباط جمله کدام با ریز ریتصو -10

 !ییبایز و راحت یها خانه چه (2                                        !یا زهیپاک یها ابانیخ و ها کوچه چه (1

 !یقشنگ زرد یها گندم چه (4                          !یرنگ خوش یها گل چه و سرسبز یها باغ چه (3

 .سازد یم بایز و راحت یها خانه ما یبرا که است بنا به مربوط ریتصو «2: گزینه ی »پاسخ
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 ستند؟ین مخالف شده ذکر واژه دو هر نهیگز کدام در -11

 فیکث _ زهیپاک( 2                                                                              تنبل _ کوشا( 1

 پرتلاش _ شاداب( 4                                                                     زشت _ قشنگ( 3

 .است پژمرده آن مخالف و است تازه و تر و طراوت با یمعن به شاداب «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ شده نوشته نادرست یا کلمه نهیگز کدام در -12

 مرتب و منظم( 2                                                              گنجشک و کلاغ( 1

 باغبان و کشاورز( 4                                                                 نشات با و شاد( 3

  .است نشاط با و شاد 3 هیگز درست یاملا «3: گزینه ی »پاسخ

 ساخت؟ توان یم را کلمه کدام ریز ی ختهیر هم به حروف با -13

 «ر _ ز _ ی _ س _ ح _ خ »

 کوش سخت( 4                        خوشحال( 3                             زیسحرخ( 2                              کش زحمت( 1

 .ساخت توان یم را زیسحرخ کلمه شده داده ختهیر هم به حروف با «2: گزینه ی »پاسخ

 م؟یبساز یمعنادار و دیجد ی کلمه و میکن اضافه فروش»« میتوان ینم واژه کدام یانتها به -14

 وهیم( 4      ی                             سبز( 3                          آهنگ( 2                             پارچه( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 . ندارد معنا «فروش آهنگ» ی واژه: «2» ی نهیگز/  فروش پارچه: «1» ی نهیگز

 فروش هویم: «4» ی نهیگز    /  فروش یسبز: «3» ی نهیگز

 است؟ نادرست نهیگز کدام -15

 .است کینزد که یدر یعنی در آن( 2                        .   است کینزد که یفیک یعنی فیک نیا( 1

 .است کینزد که یکتاب یعنی کتاب نیهم( 4                           . است دور که یمعلمّ یعنی معلّم همان( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .است دور که یدر یعنی «در آن» پس شود، یم استفاده دور به اشاره یارب ،«آن» ی اشاره علامت
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 است؟ نادرست نه،یگز کدام -16

 .ندیگو یم داروخانه»« فروشند، یم دارو آن در که ییجا به (1

 .ندیگو یم »یفروش پارچه« فروشند، یم پارچه آن در که ییجا به (2

 .ندیگو یم »یفروش ینیریش« فروشند، یم ینیریش آن در که ییجا به (3

 .ندیگو یم مزرعه»« فروشند، یم یسبز آن در که ییجا به (4

  .ندیگو یم ی«فروش یسبز» فروشند، یم یسبز آن در که ییجا به «4: گزینه ی »پاسخ

 ماند؟ یم یاضاف کلمه کدام م،یکن وصل آن یمعن هم ی کلمه به را عبارت هر اگر -17

  پزشک  ●                                     ●   سازد یم دارو که یکس               

   داروساز   ●                                      ● فروشد یم پارچه که یکس           

 دسازیکل  ●                                    ●   سازد یم دیکل که یکس               

 فروش پارچه  ●                                                                                             

 

 فروش پارچه( 4                          دسازیکل( 3                       داروساز( 2                           پزشک( 1

 

 م؟یبساز یمعنادار و دیجد ی کلمه و میکن اضافه «فروش» ای «ساز»میتوان ینم کلمه کدام آخر به -18

 گل( 4                                      دارو( 3                                       مهمان( 2                             وهیم( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 . میندار «فروش مهمان» ای «ساز مهمان»: «2» ی نهیگز  / فروش وهیم: «1» ی نهیگز

 فروش گل: «4» ی نهیگز  /  داروساز: «3» ی نهیگز

 است؟ نشده معنا درست واژه کدام -19

 .بافد یم پارچه که یکس: فروش پارچه (2                                        .سازد یم دارو که یکس: داروساز (1

 .سازد یم آهنگ که یکس: ساز آهنگ (4                                     .  سازد یم دیکل که یکس: دسازیکل (3

 .فروشد یم پارچه که است یکس «فروش پارچه» «2: گزینه ی »پاسخ
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 است؟ نادرست نهیگز کدام -20

 .کند یم زهیپاک و زیتم را ها ابانیخ و ها کوچه رفتگر، (1

 .سازد یم ییبایز و راحت یها خانه بنّا، (2

 .کند یم جادیا ها ابانیخ در را بیترت و نظم ،یرانندگ و ییراهنما مأمور (3

 .کارد یم باغ در را ها درخت و ها گل کشاورز، (4

  .کارد یم باغ در را ها درخت و ها گل باغبان، «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ رو روبه ریتصو به مربوط جمله کدام -21

                                                                                                                                                                                                                                                                      

  !یرنگ خوش گل و سرسبز باغ چه (2                          !یمنظّم یها ابانیخ چه (1

 !ییبایز و راحت یها خانه چه (4         !یا زهیپاک یها ابانیخ و کوچه چه (3

 .است رفتگر به مربوط «!یا زهیپاک یها ابانیخ و کوچه چه» عبارت «3گزینه ی »: پاسخ

  .کند یم زهیپاک و زیتم را ها ابانیخ مهربان و کش زحمت رفتگر

 

 است؟ درست کلمه دو هر یاملا نه،یگز کدام در -22

 کش زهمت -کهن (4              بانشاط -موقع (3                       هال خوش -صاحب (2                   میتسم -قطره (1

 :نادرست کلمات حیصح صورت «3: گزینه ی »پاسخ

 کش زحمت: «4» ی نهیگز/                     حال وشخ: «2» ی نهیگز        /                میتصم: «1» ی نهیگز

 ست؟ین هماهنگ پرانتز در شده ذکر فرد با عبارت کدام -23

 (رفتگر! )یا زهیپاک یها ابانیخ و ها کوچه چه (1

 (بناّ! )ییبایز و راحت یها خانه چه (2

 (یرانندگ و ییراهنما مأمور! )یمرتّب وآمد رفت چه! یمنظّم یها نابایخ چه (3

 (باغبان! )یشنگق زرد یها گندم چه (4

 .است کشاورز به مربوط «!یقشنگ زرد یها گندم چه» عبارت  «4: گزینه ی »پاسخ
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 طمتوس                                                                                                                                                                  

 کدام کلمه نادرست است؟ لایام -24

 ) تنور4                                       منّضم( 3                          نشاط (2                     پاکیزه (1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 ها مناسب هستند؟ ترتیب از راست به چپ کدام عبارت برای اشاره به دو تصویر زیر به -25

                                               

 درخت آن – درخت نیهم( 2                                                     درخت نیهم – درخت آن( 1

 درخت نیهم – درخت نیا( 4                                                  درخت آن – درخت همان( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

  .شود یم استفاده «همان» و «آن» از دور به اشاره یبرا و «نیهم» و «نیا» از کینزد به اشاره یبرا

 شوند؟ یم کامل ها کلمه کدام با بیترت به ریز یها عبارت از کی هر -26

 .ندیگو یم..................  سازد، یم آهنگ که یکس به( الف

 .ندیگو یم..................  فروشد، یم گوشت که یکس به (ب

 .ندیگو یم..................  دوزد، یم کفش که یکس به (ج

 فروشش کف -فروش تگوش -خواننده( 2                   فروش شفک -فروش تگوش -ساز آهنگ( 1

 کفاّش -قصاّب -خواننده( 4                                            کفاّش -قصاّب - گساز نآه( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .ندیگو یم ساز آهنگ سازد، یم آهنگ که یکس به( الف

 .ندیگو یم قصاّب فروشد، یم گوشت که یکس به (ب

 .ندیگو یم کفاّش دوزد، یم کفش که یکس به (ج
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 است؟ یکسان چه ی عهده بر بیترت به ها، ابانیخ و ها کوچه بودن زهیپاک و مرتّب ها، ابانیخ بیترت و نظم  -27

 رفتگر -یرانندگ و ییراهنما مأمور( 2                                                           مردم -رفتگر( 1

 رفتگر -مردم( 4                           مردم -یرانندگ و ییراهنما مأمور( 3

 «2: گزینه ی »خپاس

  یرانندگ و ییراهنما مأمور=          ها ابانیخ بیترت و نظم

 رفتگر=         ها ابانیخ و ها کوچه بودن زهیپاک و مرتّب

 است؟ شده فیتعر اشتباه نهیگز کدام ی کلمه -28

 .فروشد یم ینیریش که یکس: فروش ینیریش( 2                      .خوانند یم نماز آن در که ییجا: نمازخانه( 1

 .کند یم کار اداره در که یکس: کارگر( 4    .کند یم ینگهدار باغ اهیگ و گل از که یکس: باغبان( 3

 .کند یم کار کارگاه ای کارخانه در که یکس: کارگر «4: گزینه ی »پاسخ

 شود؟ یم دهید ییاملا غلط چند ریز متن در -29

 «.است پخته را آن ماست؛ وستد که یزیسهرخ ینانوا! یمزا خوش و گرم نان چه»

 چهار( 4                                      سه( 3                                         دو( 2                              کی( 1

 .دارند ییاملا غلط سؤال صورت متن در «زیسحرخ» و «یا مزه خوش» یها کلمه «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ حیصح ختهیر هم در حروف از شده ساخته ی کلمه ر،یز یها نهیگز از کی کدام در -30

 ها کلاغ=               ک -ا -_ه -غ -ل -ا (1

 دارکوب=           ب -ک -و -د -ا -ر -ی (2

 توانست=           ت -ا -ت -س -ن -و -ن (3

 شادان=               -د -ا -ب -ش (4

 «1: گزینه ی »پاسخ

 درست «شاداب» ی کلمه «4» ی نهیگز و «نتوانست» ی کلمه «3» ی نهیزگ ،«یدارکوب» ی کلمه «2» ی نهیگز در

 .شود یم درست «ها کلاغ» ی کلمه  خته،یر درهم حروف با «1» ی نهیگز در تنها. شود یم
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 دارد؟ وجود ییاملا غلط نهیگز کدام در -31

 .کرد یم حتینص را او هربار و بود ییگو راست و کار درست مرد چوپان (1

 .کرد ترک را اش لانه کنان پرواز و شد حال وشخ نوشا (2

 .است کرده زهیپاک را ها ابانیخ مهربان و کش زحمت گر رفته (3

 فتم؟یب تنور یتو بود قرار مگر! سالمم و حیصح که است معلوم (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .هستند درست ها کلمه ی همه یاملا ها نهیگز ی هیّبق در. است آمده نادرست صورت به «رفتگر» ی کلمه یاملا

 است؟ نادرست نهیگز کدام -32

 .است کینزد که یدر یعنی در آن (2                                      .است کینزد که یفیک یعنی فیک نیا (1

 .است کینزد که یکتاب یعنی کتاب نیهم (4                                       .است دور که یمعلمّ یعنی معلّم همان (3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .است دور که یدر یعنی «در آن» پس شود، یم استفاده دور به اشاره یبرا ،«آن» ی اشاره علامت

 شوند؟ یم کامل نهیگز کدام کلمات با ریز یها جمله -33

 .کنم یم یعذرخواه دوستم از.............  فردا( الف

 .میبرو نمایس به بود قرار امروز(............. ب

 اتفاقاً -حتماً( 4               معمولا -اتفاقاً( 3             اتفاقاً -معمولاً( 2                   حتماً -اتفاقاً( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .کنم یم یعذرخواه دوستم از حتماً فردا( الف

 .میبرو نمایس به بود قرار امروز اتفاقاً( ب
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 دشوار                                                                                                                                                                

 است؟ نادرست نهیگز کدام-34

 .است کینزد که یدرخت یعنی درخت نیهم (2                            .است کینزد که یکتاب یعنی کتاب نیا (1

 .است کینزد که یا خانه یعنی خانه همان (4                                    .است دور که یپسر یعنی پسر آن (3

  .است دور که یا خانه یعنی خانه همان «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ حیصح ییاملا نظر از نهیگز کدام ی کلمه -35

 آرامش و سبر( 4                     صاهب( 3                            میتصم( 2                     باقبان( 1

 :نادرست کلمات حیصح صورت «2: گزینه ی »پاسخ

 آرامش و صبر: «4» ی نهیگز                   /              صاحب: «3» ی نهیگز             /              بانباغ: «1» ی نهیگز

 ندارند؟ مشترک جزء یهمگ ها کلمه نه،یگز کدام در -36

 یخوردن ـ خورش ـ خوراک( 2                                  یتوجو جس ـ ایجو ـ ندهیجو( 1

 دارید ـ نیبدب ـ نندهیب( 4                                         دیپوش ـ پوشاک ـ پوشش( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 یتمام نیب در« پوش» بخش «3» ی نهیگز در و «خور» بخش «2» ی نهیگز در ؛«یجو» بخش «1» ی نهیگز در

 نیا اما است، «نیب» جزء «نیبدب و نندهیب» یها کلمه مشترک بخش «4» ی نهیگز در اما هستند؛ مشترک کلمات

 .ندارد وجود «دارید» در بخش

 است؟ درست نهیگز کدام کلمات یاملا ر،یز عبارت لیتکم یابر -37

 یروز. هستند گزار سپاس او از اش یمهربان خاطر به واناتیح ی همه. است.............  و.............  اریبس رزنیپ خاله»

 «.خوردند.............  اریبس است، افتاده تنور در رزنیپ خاله کردند فکر واناتیح که

 غصهّ بانشات، منظّم،( 2                                 قصّه بانشات، ،منضمّ( 1

 غصهّ بانشاط، منظّم،( 4                                   قصّه بانشاط، منضمّ،( 3

 .است آمده «4» ی نهیگز در کلمات حیصح یاملا «4: گزینه ی »پاسخ
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 ست؟ین ساز آهنگ هیشب کلمه کدام. سازد یم آهنگ که است یکس یمعن به ساز آهنگ -38

 ساز کفش( 4                         داروزساز( 3                               طلاساز( 2                                          نوساز( 1

  «1: گزینه ی »پاسخ

 داروساز _ سازد یم طلا که یکس یعنی طلاساز که یحال در ستین سازد یم نو زیچ کی که یکس یمعن به نوساز

 .سازد یم کفش که یکس ساز کفش و سازد یم ارود که یکس یعنی

 م؟یبساز ساز آهنگ مشابه یا کلمه و میکن اضافه ساز»« میتوان ینم واژه کدام یانتها به -39

 طلا( 4                               پارچه( 3                                           لمیف( 2                                    ساعت( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 به ساز کردن اضافه با پارچه ی کلمه اما هستند ساز آهنگ مشابه یساختار نظر از طلاساز و ساز لمیف _ ساز ساعت

  .باشد ساز آهنگ مشابه تواندساختار ینم آن

 دارند؟ ا  یصدا «ه ه_ » نشانه آمده کلمه دو هر در نهیگز کدام در -40

 کلمه _ چهره( 2                                  کوسه _ شاه( 1

 دانشگاه _ راه( 4                                 همراه _ خانه( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .داردِ  __ یصدا کوسه در و ه یصدا «ه» نشانه شاه در: «1» ی نهیگز

 .دارند __ یص دا ه ه_ نشانه کلمه، و چهره در: «2» ی نهیگز

 .دارد ه یصدا «ه» انهنش همراه در  و دارد __ یصدا ه_ نشانه خانه، در: «3» ی نهیگز

 .دارد ه یصدا «ه» نشانه دانشگاه و راه در: «4» ی نهیگز
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 شوند؟ یم کامل نهیگز کدام با بیترت به ریز عبارت دو یخال یجاها -41

 .................... یعنی آموز دانش نیا( الف

 ..................... یعنی آموز دانش همان( ب

 .است کینزد که یآموز دانش _ است دور که یآموز دانش (1

 .است کینزد که یآموز دانش _ است کینزد که یآموز دانش (2

 .است دور که یآموز دانش _ است کینزد که یآموز دانش (3

 .است دور که یآموز دانش _ است دور که یآموز دانش (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .است دور که یآموز دانش یعنی وزآم دانش همان و است کینزد که یآموز دانش یعنی آموز دانش نیا

 شود؟ یم دهید کینزد به اشاره نهیگز کدام در -42

 .است نشده کنده شیموها که زن نیهم دست به (2                                       .ام ستادهیا تو شیپ در نکیا من (1

 .نشست نیزم به الان مایهواپ (4                                           .شد بلند و دیبوس را نیزم او (3

 .زن نیا یعنی زن نیهم. دارد کینزد به اشاره 2 نهیگز در زن نیهم    «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ آمده نهیگز کدام در ریز عبارت یمعن -43

 .کرد یم هیگر بهار ابر مثل که دید را مورچه

 ادیز هیگر (2                                                             کم یصدا با هیگر (1

 .باشد غصه و غم یرو از که یا هیگر (4                                            کردن هیگر بهار یابرها یبرا (3

 «2: گزینه ی »پاسخ

  .کند یم هیگر ادیز و دیشد یعنی کند هیگر بهار ابر مثل یکس یوقت و دارند یدیشد یها باران یبهار یابرها
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 اند؟ شده نوشته درست کلمات تمام نهیگز کدام در -44

 کوش سخت _ مأمور _ کش ذحمت (2                                                       مرتب _ باقبان _ نشاط با (1

 !ادیچغدرز _ ناراحت _ فقط (4                                                                 صبح _ مثل _ تنور (3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 باغبان ← باقبان: «1» ی هنیگز

   رچقد ←  چغدر: «4» ی نهیگز کش زحمت ← کش ذحمت: «2» ی نهیگز

  

 


